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Berechnen Sie fiir die Kellerdecke h=16cm:
Das Betonvolumen (20/25, 30 6.19 30 230 3 440 30
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Berechnen Sie fiir die Bodenplatte h=30cm:
das Befonvolumen,(25/30, 0]l | 9.79 2 3.40 20110
die Ldnge und Fldche der Seitenabschalung, 36 7 K
Mattenanzahl und Gewicht der Grundbewehrung 10.39 370
(AQ@ 7,0 oben und unten in der Platte)
und die Laufmeter Fugenband fiir die Bodenplatte 14,09
Verschnitt fiir Matten und Fugenband: 5%. :
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Berechnen Sie fiir die Kellerdecke h=16cm:
Dus Betonvolumen (20/25, 30 6.19 B0 93 v 3 440 3
aieffSchulunhglsﬂﬁEheé o fir e Grundbewen * * * *
attenanzahl und Gewicht fiir die Grundbewehrung
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erechnen Sie fiir die Bodenplatte h=30cm:
das Betonvolumen,(25/30, 0]l | 9.19 2 3.40 24110
die Ldnge und Fldche der Seitenabschalung, 36 7 K
Mattenanzahl und Gewicht der Grundbewehrung 10.39 370
(AQ 7,0 oben und unten in der Platte)
und die Loufmeter Fugenband fiir die Bodenplatte 14,09
Verschnitt fiir Matten und Fugenband: 5%. :
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